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VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Georganiseerde sportbeoefening  -  Uitvoering decreet

In antwoord op mijn vraag om uitleg nr. 1865, behandeld in de commissie Sport van 24 
mei 2018, verduidelijkte de minister dat alle cijfers over de implementatie van het 
nieuwe decreet betreffende de georganiseerde sportbeoefening tijdens het eerste 
werkingsjaar pas bekend zijn vanaf 1 juli na de bekrachtiging van de saldi 2017. Op de 
website van Sport Vlaanderen vinden we deze gegevens niet terug, wellicht worden ze 
pas later gepubliceerd in het jaarverslag. 

De minister beloofde toen ook om het eerste tussentijdse evaluatierapport op basis van 
enquêtes afgenomen bij de fusiefederaties bekend te maken maar ook dit rapport is niet 
terug te vinden op de website van Sport Vlaanderen. Een globale evaluatie van het 
decreet zou dit najaar worden afgerond.

1. Wat zijn de resultaten van de tussentijdse evaluatie op basis van de enquête die 
werd afgenomen bij de fusiefederaties? Welke beleidsconclusies hecht de minister 
aan dit rapport?

2. Wat zijn de resultaten van het globale evaluatierapport van de implementatie van 
het decreet op georganiseerde sportbeoefening met betrekking tot het aanbod van a 
tot z, de interne werking en het personeelsbestand, de uitbouw van ‘shared services’, 
de evolutie van de planlast, de aanvullende subsidies voor beleidsfocussen, het 
beleid met betrekking tot goed bestuur enzovoort? Welke beleidsconclusies hecht de 
minister aan dit rapport met betrekking tot bovenvermelde elementen?

3. Wat is het advies van de Vlaamse Sportraad en de Vlaamse Sportfederatie over 
beide rapporten?

4. Kan de minister een overzicht geven van de in 2016 (via het ‘oude’ decreet 
sportfederaties), 2017 en 2018 toegekende basissubsidies en aanvullende subsidies 
per erkende sportfederatie?

5. Kan de minister verduidelijken welke sportfederaties minder subsidies ontvingen 
omdat zij niet in orde waren met de bepalingen met betrekking tot goed bestuur?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 41 van 25 oktober 2018
van JORIS POSCHET

In tegenstelling tot wat u in de aanhef van uw vraag stelt, zijn de cijfers over de 
subsidies van 2016 en 2017 wel terug te vinden op de website van Sport Vlaanderen en 
dit in de respectievelijke jaarverslagen.

1. Conform het decreet werden een jaar na de start van het decreet van 10 juni 2016 
op de georganiseerde sport conform artikel 11 van dit decreet de gefuseerde 
sportfederaties via een enquête bevraagd over hun ervaringen en vastgestelde 
pijnpunten, dit om in de toekomst hiermee rekening te kunnen houden en hieruit te 
leren.

De resultaten van deze enquête zullen worden verwerkt, samen met deze van de 
globale evaluatie in het voorjaar van 2019. Op dat moment zal er zicht kunnen 
worden gegeven op de grote lijnen die uit deze evaluatie naar voren zijn gekomen en 
zal er gekeken worden naar eventuele conclusies voor het beleid. 

2. De bevraging bij alle gesubsidieerde sportfederaties over het eerste werkingsjaar 
onder het nieuwe decreet is nog lopende. De resultaten van deze enquête zullen 
samen met de beschikbare data van het werkingsjaar 2017 verwerkt worden in een 
globaal evaluatierapport tegen februari 2019. Het is voorlopig dus nog niet mogelijk 
om beleidsconclusies te trekken uit dit rapport.  

3. Noch de Sportraad, noch de Vlaamse Sportfederatie hebben reeds een advies 
uitgebracht over het tussentijdse evaluatierapport over de fusiefederaties. De 
Vlaamse Sportfederatie beschikt wel over een kopie van de bevraging aan de 
fusiefederaties. 
Aangezien het Globale evaluatierapport over het eerste werkingsjaar nog niet is 
afgerond, hebben geen van beide hierover al een advies kunnen uitbrengen.

4. In bijlage 1 en 2 vindt u een kopie van de gevraagde cijfers met betrekking tot de 
toegekende subsidies 2016 en 2017. Deze gegevens zijn ook terug te vinden in de 
jaarverslagen 2016 en 2017 op de website van Sport Vlaanderen. Voor 2018 kan ik 
dit pas bezorgen na 1 juli 2019. Ik wil graag even verduidelijken dat deze cijfers 
betrekking hebben op de gesubsidieerde sportfederaties. De erkende sportfederaties 
worden niet gesubsidieerd conform het decreet van 10 juni 2016.

5. Er is geen enkele federatie die minder subsidies kreeg ten opzichte van het verleden 
doordat ze niet in orde waren met de bepalingen met betrekking tot goed bestuur. 
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